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VALSTYBINĖ MAISTO IR VETERINARIJOS TARNYBA



Tiekėjams                                                                                                           2025-11-20      



ATSAKYMAS Į KLAUSIMĄ

          Valstybinė maisto ir veterinarijos tarnyba vykdo mažos vertės skelbiamą apklausą „Darbuotojų nelaimingų atsitikimų draudimas, įmonės civilinės atsakomybės draudimas“ (Pirkimo Nr. 5453971, paskelbtas 2025-11-17) ir teikia atsakymą į gautą informaciją ir paklausimą:

Perkančioji organizacija gavo vieno iš tiekėjų pateiktą papildomą informaciją, prašant ją perduoti kitiems pirkimo dalyviams.
Perkančioji organizacija, siekdama užtikrinti vienodą informacijos prieinamumą visiems tiekėjams, pateikia žemiau tiekėjo perduotus duomenis:

„Draudimo išmokos: už darbuotojus nuo nelaimingų atsitikimų išmokėta:
Nuo 2025.01.01 iki 2025.10.01 - 30 050 eur – 34 įvykiai,
Nuo 2023.01.01 iki 2025.10.01 – 88 750 eur – 97 įvykiai“

Ši informacija nėra perkančiosios organizacijos oficialiai turimi ar rinkti duomenys. Perkančioji organizacija negali patvirtinti pateiktų duomenų teisingumo, tikslumo ar išsamumo. Duomenys perduodami tik tiekėjo prašymu ir tik tam, kad visi tiekėjai turėtų vienodą prieigą prie tos pačios informacijos.


Klausimas:
1. „Dar būtų klausimas - koks numatomas šių draudimo rūšių draudimo įmokų biudžetas?“
2. “ar čia pirkimui yra numatytas biudžetas? Jeigu taip, koks jis?”

Atsakymas:
Viešųjų pirkimų įstatymas nenustato pareigos perkančiajai organizacijai skelbti numatomo pirkimui skirtų lėšų biudžeto, išskyrus atvejus, kai perkančioji organizacija pati pasirinktų tokią informaciją atskleisti. Šiame pirkime tokia informacija nenustatyta ir nepateikiama, o tiekėjų pasiūlymai bus vertinami pagal pirkimo dokumentuose nustatytus kriterijus.
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